PE3YJIbTATH AHKETYBAHHS IIOAO
A JOTPUMAHHSA NTPUHIUIIIB AKAJIEMIYHOI

siasemina sosronicners JIOBPOUECHOCTI 310BYBAYIB BUILOT
I‘ 7 \ ) OCBITH OII
«CLJIbCLKOTOCNOJAPCHLKE
BYJIIBHULITBO»

HNEPIIOIO (BAKAJIABPCBKOI'O) PIBHA

1. Yu 3HatioMi BH 13 MOHATTSAM «akagaeMiuyHa JOOPOYECHICTH»?

100%

Hi

2. Yu o3HaiiomseH1 By 13 HOpMaTUBHUMHU JOKYMEHTaMHU, SIKi JIIFOTh B Y HIBEPCUTETI
Ta TnepeadavaroTh CaHKIII 3a HEJAOTPUMAHHS MPUHIUINB  aKaJEeMIYHOI
JT00pOYECHOCTI?

100%

Hi

3. Uu nmaBanm Bu 3romy moTpumyBaTHCS MPUHIMIIB aKaJeMidyHOi JOOpOYECHOCTI
Ml Yac HaBYaHHA NUIIXOM manucaHHg Jlekmapamii mnpo  akaaeMidyHy
JTOOPOYECHICTH?

Tak

95%

Hi



4.Yu npoBoasaTh 13 Bamu po3z’sicHOBaibHY poOOTYy MIOAO HEJOMYIIECHHS
MOPYIICHHS MPUHIIAITIB aKaIeMIdHOT JOOPOYECHOCTI IMiJT YaC HaBYAHHS?

Wi,
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5.Yu posymiere Bu Hacmigku NOpYIICHHS akaJeMiyHOi J0OpOYeCHOCTI B
VYHiBepcureri?
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6. Un BimomMa Bam CyTHICTH TOHSTTS «IUIariaT» Ta MOXJIMBI PU3HMKH, SKI 3 HUM
OB’ s13aHi?
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7. Yu 3HaeTe Bu OCHOBHI npaBujia HIUTYBaHHS MPU HaNMCAHHI HAYKOBUX Ipalb?
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8. Uu mepeBipsiere Bu cBoi HaykoBi mparli (HayKoBl CTaTTi, 3BITH 3 IMPaKTHKH,
MMCBMOB1 poOOTH, T€3U AOTOBIICH, THIII Mpalli) Ha 3aMo3uYeHHs (T1ariar)?

- 95%

inoai

9. Axmo Bu nepeBipsieTe podOTH Ha IIariat, TO 3 SKOK METO?

YHUKHYTW BiQNOBIAANBHOCTI '4%

BMMOra HayKOBOTO KEPiBHUKA B

CAMOKOHTPO/b —92%

10. BubepiTh pecypcu Ta mpoueaypH, siki Bu ocoOucTo BUKOPUCTOBYETE y TpoIieci
HaIMCaHHA poOiT

KOMIitOK0 TEKCT 3 IHTEPHETY Ta BUKOPUCTOBYH MO0 AK '1%
BAacHWIA Be3 nocunaHb Ha mxepena;

95%

LMTYHO0 i3 3a3HAUEHHAM [iKepena;

BUKOPMCTOBYH) YY3Ki TEKCTW AOCNIBHO, ane NOCMNAKCA Ha '1%
iHWe Oepeno;

B OKpPeMWX BUNa iKax onpaLboByI JOCTYMNHI MaTepianm, ‘%
aHani3yio, UMUTYIO i3 3a3HaUYEHHAM [Kepena;



11. Yu 3acTOCOBYIOTBCSI B YHIBEPCHUTETI 3aXOAM J0O 37100yBayiB BHUIIOI OCBITH, B
poboTax SIKWX BUSBIICHO TUIariaT?
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12. Yu 3naere Bu mpo BUMAAKK CBIIOMOTO 3aBUINEHHS YW 3aHMKCHHS OI[IHKH
pe3yNbTaTiB HaBYaHHs 3700yBauiB BUILOI OCBITH BUKJIaJa4yaMU YHIBEPCUTETY?
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13. Sl yacto Bu cniucyere?

yacTto '1%
spigka '3%

96%

HEe CMMCYHO HIKONK

14. Yu nomomaraere Bu abo  uu momomararoTh Bam mpy3i i 4ac KOHTPOIBHOL
po6otu?
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15. o m1st Bac € BaXJIMBIIUM: OTPUMATH 3HAHHS YU JTATIIIOM?

svannn  (27%
Annaom -5%

piwosnasno 556

16. Yu BBaxkaete Bu 3a moTpiOHE JTOBOAUTH J0 BiJOMa BHKJajava, aJMiHICTparlii
HABYaJIbHO-HAYKOBOIO 1HCTUTYTY/ (akyapTeTy / YHIBEpCcUTETY 1HQOpMALIIO Mpo
MOPYIICHHS aKaJeMIYHO1 100pOoYecHOCTI?

959,

Hi

17. Yu craBanu Bu xepTBOIO HE JOOPOUECHUX 11 OJTHOTPYIHUKIB 10 BiJHOIIIEHHIO
1o Bamoi HaykoBoi niparii (Baii Matepianu BUKOpUCTOBYBaIKCS 0€3 MOCUIIAHHS Ha
Bac, six aBTopa nparii)?

Hi

95%

HE 3HAI0



18. fIxi, ma Bamy naymky, ¢dakTopu CHPUYMHSIOTH IOPYIICHHIO aKaaeMIYyHO1
JT0OPOYECHOCTI B YHIBEPCUTETI?

obmeskeHMi focTyn 10 HeobXifHoi iHdopmaLyi 02
HeL|iKaBe HagyaHHA W3y
He0DXiAHICTb BUKOHAHHA BeNMKOTO 0bCAry NUcbMOoBHX pobiT L E
BIACYTHICTb MOTMBALLi 10 HABYaHHA A 6%
BIACYTHICTb IHTEpECY A0 TEM MUCHMOBKX POBIT f1%

BIACYTHI NPMKAAAWM NOKapaHHA 3a naariat sy

19. fIxi, ma Bamy nymky, 3axoau mOTpiOHO MPOBOAWTH 31 37100yBavyamMu BHUIIOi
OCBITH 3 METOIO TOTPUMAHHS HUMHU HOPM 1 PUHITUIIIB aKaJIeMIYHOT J0OPOYECHOCTI?

v/ TpOBejIeHHsI TPEHIHTIB, CeMiHapiB, BOPKIIOIMIB 3 MPHKIAJaMH TOPYIIEHb i
crocobamu iX YHUKHEHHS



